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A gyűjtő csapat

Egy az adományozók közül: Manger Istvánná

A fő  kellékei: a tojások

Húsvét - tavasz 
- hagyomány

Magam, ki nem vagyok becsei, az itteni kedves húsvéti vigasságot, a 
tojásfútást azért is kedvelem, mert úgy érzem, messze túlmutat 
önmagán. Évről évre újabb részletekre derül - számomra - fény. Az is 
felsejlik bennem, hogy a teljes kép már sohasem alakulhat ki. A 
mozaikok gyűlnek, de sok darab örökre elveszett. A szokás mégis él - 
és mesél.

A hagyományőrzés szándéka önmagában is sokat mond egy közös-
ségről. Az pedig, ahogy az őrzött szokás búvópatakként eltűnt, majd 
újraéledt és ahogy változott, többet elárul a hagyományőrzők sorsáról, 
életükről, a világ változásáról, mint a történelemkönyvek megannyi 
betűje.

Az idei tojásfútás előnapján, húsvét szombatján beszélgetek 
Schwarczenberger Tiborral. Házának tornácán ott áll a láda, mely befo-
gadja majd a mulatság fö kellékeit, a tojásokat. A gyerekek már elin-
dultak kosaraikkal gyűjtő útjukra, míg visszaérkeznek, házigazdámat a 
múltról faggatom:

- Bár élne a nagyanyám, ő mindent tudott, sokat mesélt erről az ide-
települt sváb ősök által hozott és itt is megőrzött szokásról. A II. 
világháború előtt a helyi kocsmárosok éltették. (Az egyik kocsmáros a 
mai polgármesterünk, a másik a német nemzetiségi önkormányzat 
elnökének, Lemer Máriának a nagyapja volt.) A húsvéti bált is hol az 
egyik, hol a másik kocsmában rendezték. Akkoriban Szigetbecsének 
jónevű zenekara is volt, szívesen látták a környéken mindenütt.

Úgy mesélték a régiek, hogy a futás amolyan virtus volt a legények 
közt. A versengés a szegényebb alszeg és a gazdagabb fölszeg között is 
folyt. A futók nem lehettek házasemberek, csak legények, és természete-
sen kizárólag sváb családok közül kerültek ki.

A háború, a kitelepítés korszaka után néhány évig eltűnni látszott a 
szokás, de aztán az 50-es években a sportegyesület élesztette fe l a ha-
gyományt. Ebben az akkori sportvezetők jártak az élen. Velem dolgozott 
többek között Krausz András és Kánya István is.

Akkoriban a futók nem dobálták el olyan bőkezűen a tojásokat futás 
közben, hiszen az egyesületnek nem volt olyan támogatottsága, mint 
manapság, az a bevétel is számított, ami a megmaradt tojások 
eladásából származott.

Régebben ritkábban cserélődtek a futók, ma már kicsit nehezebb vál-
lalkozó legényeket találni, és bár igyekszünk ebben is a hagyományokat 
követni, nem ragaszkodhatunk a kiválasztásnál a sváb származáshoz. 
Az idei futópáros Bogdán Levente és Gyócsi Sándor.

Közben megérkezik az első tojásgyűjtő páros, Szűcs Tamás és Szabó 
József. „Zsákmányuk” 80 db tojás. Ezután felgyorsulnak az események, 
sorban befutnak a gyűjtők, végül a ládába közel 800 tojás kerül.

Másnap kellemes időben, remek hangulatban zajlott a nevezetes ese-
mény. Fáradhatatlanok és ügyesek voltak a futók, a jó hangulatról a 
futáshoz, tánchoz szükséges zenét szolgáltató Csiga Big Bend is gon-
doskodott.

Reméljük, jövőre ugyanilyen vidám, békés lesz ünnepünk, és a ha-
gyomány folytatódik.

Pap Kornélia



2 SZIGETBECSEI KRÓNIKA 2005. március-április

Testületi ülés

• Elkészültek 2005 költségvetései

* Kihelyezett ülés a falunapon

2005. február 21.

Szigetbecse Község Önkormányzat kép- 

viselő-testülete ülésén első napirendi pont-

ként Szigetbecse Oktatási Tanintézmények 
2005. évi költségvetési tervezetének részle-
tes vitájára került sor.

Előzőleg a tervezetet két kibővített pénz-

ügyi bizottsági ülésen, majd az előző -  
januári — testületi ülés során megtárgyal-
ták. Raffay Béla igazgató most ismertette 
az előzőleg megvitatott változtatások vég-

rehajtása után kialakult végleges terve-
zetet. Az igazgató úr külön-külön részle-
tezte az általános iskola, a tóparti óvoda és 

a társulás anyagát.

*

Ezután az előzőleg hasonló módon elő-

készített községi önkormányzati költség- 

vetési tervezetet vitatták meg a kép-

viselők. Pemm er István a pénzügyi 

bizottság nevében elmondta, hogy a 

bizottság alaposan átgondolva, megvitat-

va a költségvetési tervezeteket, azokat 

elfogadásra ajánlotta, megköszönve 

m indazok m unkáját, akik a tervezet 

kidolgozásában részt vettek. A testület 

végül egyhangúlag elfogadta az oktatási 

tanintézmények, valamint a községi ön- 

kormányzat 2005. évi költségvetését, és 

erről rendeletet alkotott.

*

A polgármester ismertette a 2005-2006 

-2007. évre elkészített, ún. gördülő terve-

zetet, amit a képviselők elfogadtak.

*

A következő napirendi pontként tárgyal-
tak a március 21-i közmeghallgatás és fa-

lugyűlés előkészítéséről. A képviselők ha-

tároztak arról, hogy az eseményre a szo-
kott formában és az ismertetett időpontban 

kerüljön sor. Ez az esemény egyben kihe-

lyezett testületi ülés is lesz.
*

A bolt épületének felújítása befejeződött. 

A képviselők erről hallgattak meg beszá-

molót.
*

A tél folyamán az iskolában csőtörés kö-

vetkeztében 45 m 3 víz szivárgott el. A tes-

tület arról határozott, hogy ennek költségé-

vel nem terhelik az iskola költségvetését, 

azt az önkormányzat átvállalja.

Zöldhulladék-gyüjtés
Értesítjük Szigetbecse község lakosságát és az üdülőtulaj-

donosokat, hogy a környezetünk védelme érdekében zöldhulladék 
gyűjtés lesz

2005. április 25-én (hétfő) az üdülőterületen 
2005. április 26-án (kedd) a község belterületén.

Kérjük a tisztelt lakosságot és a tisztelt üdülőket, hogy az ingatla-
nuk elé -  a kuka közelébe -  helyezzék el a kerti zöldhulladékot, ame-
lyet a Becker Pannónia Kft. elszállít, és a dömsödi telepen komposz-
tálásra feldolgoz.

Ezzel meg tudja oldani a kertben keletkezett nyesedékek, növény-
maradványok elhelyezését. Nem kell a szomszédokat is bosszantó, a 
környezetünkre káros és tiltott égetést végezni.

Használjuk ki a rendelkezésre álló szolgáltatást! A környezetének 
tisztán tartását, védelmét szolgálja.

Október hónapban ismételten sor kerül a zöldhulladék gyűjtésére.

Lomtalanítás
Értesítjük Szigetbecse község lakosságát és az üdülőtulaj-

donosokat, hogy 2005. május 31-én (kedd) a község belterületén és 
az üdülőterületen lomtalanítás lesz.

Kérjük, hogy használják ki a szolgáltatás nyújtotta lehetőséget.
Figyelem: A kerti, háztartási hulladék és az építési törmelék nem 

tartozik a lom fogalmába.

Eboltás
Értesítjük a tisztelt lakosságot, hogy az ebek 2005. évi kötelező 

veszettség elleni oltása az alábbi helyeken és időpontokban lesz: 
Szigetbecse polgármesteri hivatal hátsó udvara 
április 7-én (csütörtök) 9.00-12.00 óra között.

Pótoltás: Szigetbecse polgármesteri hivatal hátsó udvara 
április 21-én (csütörtök) 15.00-18.00 óra között.

Az oltási díj ebenként 1.500 Ft, melyet csak a helyszínen lehet

befizetni. Aki az ebét 2005. április 30-ig nem oltatja be, az 
szabálysértést követ el és szabálysértési eljárás indul ellene.

A 81/2002. (IX. 4.) FVM rendelet előírásai szerint kötelező elvé-
gezni az ebek féreg elleni kezelését is. Amennyiben a kezelés meglé-
tét nem tudja hitelt érdemlően igazolni, úgy azt a helyszínen kell el-
végeztetni térítés ellenében: 150 Ft/10 kg.

Oltást végző orvosok: dr. Bécsi László, dr. Vona Ferenc és dr. Vona 

Viktor.
Szigetbecse Község Önkormányzat Polgármesteri Hivatal

F e lh ív á s
Értesítjük a község lakosságát, hogy kutyát közterületre póráz és 

felügyelet nélkül nem szabad kiengedni, nem szabad kóborolni 

hagyni!

Kérjük, hogy a saját és embertársai érdekében minden kutyatu-

lajdonos úgy tartsa kutyáját, hogy az közterületre ne tudjon kimen-

ni póráz és felügyelet nélkül.

Köszönjük közreműködő együttműködésüket.

2005. március hónapban tartott közmeghallgatáson és falu-

gyűlésen a lakosság egyértelmű kérésére szigorú eljárást fogunk 

lefolytatni azon kutyatulajdonosokkal szemben, akiknek a kutyája 

közterületen felügyelet nélkül tartózkodik, kóborol.

írásbeli bejelentésre eljárást kezdeményezünk az állatvédelmi 

törvény szellemében.

Aki kutyája szökésének megakadályozásáról nem gondoskodik, 

aki kutyáját kóborolni hagyja, azt 150.000 Ft-ig terjedő állatvédel-

mi bírsággal fogjuk büntetni.

Szeretnénk és reméljük, hogy a felhívásban foglaltakat minden-

ki betartja és lakótársainak nem okoz kellemetlenséget.
:

Szigetbecse Község Önkormányzat 
Polgármesteri Hivatal
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Falugyűlés és közmeghallgatás

A kialakult szokás szerint, a törvényi 
előírásnak megfelelően Szigetbecse Ön- 
kormányzatának Képviselő-testülete már-
cius 21-én falugyűlésre és közmeghall-
gatásra hívta a fa lu  lakosságát. A 
Művelődési Házban ezúttal is sok érdek-
lődő gyűlt össze.

M agasitz Lajos polgárm ester tartott 
beszámolót az előző év munkájáról, ered-
ményeiről, és szólt az idei tervekről.

Tavaly a képviselő-testület 16 ülésen 138 
határozatot hozott és 19 rendeletet alko-
tott. A képviselők munkáját nem zavarták 
személyeskedő viták, valamennyien a 
község javáért, gyarapodása érdekében 
munkálkodtak. A bizottságok rendszeresen 
üléseztek, tevékenységük előkészítette a 
testületi ülések döntéseit. A polgármesteri 
hivatal a lakosság megelégedésére jól, 
lelkiismeretesen végezte munkáját. 
Zavartalan volt az intézmények működése, 
továbbra is előnyös volt az iskolák 
(Szigetbecse-M akád) társulása, ezzel 
jelentős többletforráshoz jutottak ezek az 
intézmények. Jó l működtek a közhasznú 
munkások, és irányítójuk Schwarczenber- 
ger János.

Tavaly a költségvetés elkészítésénél 18 
községfejlesztést terveztek, ezek mind meg-
valósultak. Ehhez a községi költségvetés 
22 %>-át biztosították. Ez egy rendkívül 
magas arány!

2005-ről szólva a polgármester elmond-
ta, hogy folytatják a holtág tulajdonjogá-
nak megszerzéséért kezdett erőfeszítéseket. 
Megérkezett a Kincstári Vagyonügynökség 
engedélye - ez fontos esemény. A községi 
tulajdonban lévő bolt felújítása után a bér-
lővel történő végelszámoláshoz igazságü-
gyi szakértő közreműködését vették  
igénybe. Remény szerint a bolt hamarosan 
kinyit. A tavasz folyamán befejeződik a 
Balassi téri tó körül a sétány kialakítása, 
és ugyancsak befejeződik az André Kertész 
Múzeum külső tatarozása is. Közben folyik  
és a nyáron befejeződik a Művelődési Ház 
felújítása. Ezzel elkészül a SAPARD  
pályázat által nyert 56 millió forin t fe l- 
használásával megvalósított három nagy 
fejlesztés. Kiegészítve saját erővel ez 74,7 
millió forintot jelent.

Elismeréssel szólt a polgármester a civil 
szervezetek tevékenységéről, melyek ezzel 
színesítik, gazdagítják a község kulturális 
életét, a sportlehetőségeket, szépítik a 
környezetet.

Jó volt a kapcsolat mindkét kisebbségi 
önkormányzattal, zavartalan az együtt-
működés az egyházakkal, a vállalkozókkal,

a környező települések önkormányza-
taival.

A közbiztonságról szólva a polgármester 
kérte a község lakóit, hogy figyeljenek jo b -
ban egymásra, a köztulajdonra.

Elszaporodtak az elkeserítő bűnesetek, 
pl. rendszeresen lopják az akna fedlapokat, 
a télen kivágták a múzeum előtti szép 
ezüstfenyőt.

Losonczy Béla jegyző a hivatal 
munkájáról adott beszámolót. A községben 
2004-ben 15-en születtek és 14-en haltak 
meg. 54 új lakos jelentkezett be és 50-en 
jelentkeztek ki. A lakosság létszáma január 
1-jén 1361 volt. 15 építési engedélyt adtak 
ki. Ismételten felhívta az ingatlantulaj-
donosok, földtulajdonosok figyelm ét a par-
lagfűirtási, gyommentesítési kötelezettség-
re és a villanyvezetékek közelében lévő fá k  
ágainak a biztonság szempontjából szük-
séges metszésére.

Lerner Mária, a Német Nemzetiségi 
Önkormányzat elnöke mozgalmas évről 
számolhatott be. Terveiket maradéktalanul 
megvalósították. Hagyományőrző célzattal 
iskolásoknak pályázatot hirdettek, sajnos 
csak három alkotás született, ezek azonban 
igen értékesek. Több újdonsággal szolgál-
tak a német kultúra iránt érdeklődőknek: 
német nyelvtanfolyam indult, Hufnägel 
Aladár zeneoktatást és énekkar szervezést, 
vezetést vállalt, fo lytatódik a táncház. 
Novemberben nagyszabású nemzetiségi 
délutánt szerveznek.

Szabó Béláné a Szigetcsücske Ter-
mészetbarátok Egyesülete tevékenységéről 
számolt be, idézve olyan nagy nevű hon-
fitársainkat, mint M óricz Zsigmond, 
Táncsics Mihály, Eötvös József vagy Petőfi 
Sándor, akit a ma természetjárói 
elődeikként is tisztelhetnek.

Két fontos dátumra hívta f e l  a figyelmet: 
az egyesület más civil szervezetekkel 
összefogva falutakarítást szervez április 
23-án. Jó lenne, ha ebbe minél többen ven-
nének részt!

Május 28-án a Csepel-szigeten vezető 
útvonalon kerékpáros teljesítménytúrát 
szerveznek a Szigethalmi TE Kerékpáros 
Szakosztályával közösen. Az útvonal érinti 
Szigetbecsét is, itt lesz a hosszabb táv (93 
km) egyik ellenőrző állomása, illetve kiin-
dulópontja, és innen indul a rövidebb táv 
(35 km) mezőnye. A szervezők több száz 
résztvevőre számítanak, nagyszerű lehe-
tőség ez, hogy a térség, Szigetbecse meg-
mutassa, megismertesse magát. Szabó  
Béláné kér mindenkit, fogadja szeretettel a 
túrázókat, hogy azok máskor is szívesen

térjenek ide vissza. (Bővebben erről a 6. 
oldalon.)

A kábel tv-t bevezető cég megbízottja 
némi késedelemről számolt be, de bízva a 
hatósági engedély megérkezésében ígérte, 
hogy a szolgáltatás két hónapon belül 
elérhető lesz. A rendszer kiépítésével 
egyidőben minden háztartás részletes 
tájékoztatót kap a lehetőségekről és az 
árakról. M inderről a gyűlés hallgatói 
közül többen is érdeklődtek.

A teremben helyet fogla lók rendkívül 
aktívan vettek részt az őket érintő kérdések 
vitájában. Sok jogos kritika érte a VOLÁN 
vállalatot, miután járatainak mozgását 
nem mindig hangolja össze a H ÉV  
járatainak indulásával. A cég képviselője 
elmondta nehézségeiket és azt, hogy min-
den erőfeszítésük ellenére csak három 
járatot tudtak a HÉV-hez csatlakoztatni.

Több javasla t m egvalósul az idei 
fejlesztések révén: ilyen a Petőfi Sándor 
utcai vízelvezetés és a Művelődési Ház 
kerítés felújítása. Többen kérték, hogy 
építsenek járdát a Makádi út mentén a 
templom, a múzeum előtt a másik oldalon 
is. A polgármester megígérte, hogy gon-
dolkodnak a probléma megoldásán.

Több olyan kérdés is felmerült, ami régi, 
megoldatlan gondokat hozott ismételten 
felszínre. A felszólalók a gazos telkek tulaj-
donosai, a járdák hóeltakarítását elmu-
lasztók, a kutyáikat fe lügyelet nélkül 
közterületre engedők ellen kértek hatható-
sabb fellépést. A jeg yző  válaszában 
megígérte, hogy az eddigi megértőbb ma-
gatartással szemben a jövőben már 
keményebb eszközökhöz nyúlnak az 
említett ügyekben a vétőkkel szemben. 
Kérte a lakókat, jelentsék a hivatalnak, ha 
valahol nem működik a közvilágítás és 
gyors intézkedést ígért, ha - kötelessége 
ellenére - a kéményseprő nem végzi el fe la -
datát.

M egnyugvással vették tudomásul a 
jelenlévők azt a bejelentést, hogy várha-
tóan az idén megvalósul a térségben, és 
egy gyűjtőhely kialakításával Szigetbecsén 
is a szelektív hulladékgyűjtés.

A Diák Sportkör vezetője, Mészáros Edit 
kifogásolta, hogy kevés helyen köthetnek ki 
a vízitúrázók vagy sétálhatnak a Duna- 
parton, mert a parti telektulajdonosok le-
kerítik az utat. A válaszban elhangzott, 
hogy Szigetbecséhez 8,6 km parti szakasz 
tartozik, ebből 6 km szabadon bejárható. A 
strand és a rév közötti - lekerített - szakasz 
ügyében eddig minden felszólítás hiába-
való volt, perre kell menni.
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Március 15.-e tegnap -  és ma
Végre kellemes idővel beköszöntött a tavasz. Ha 

2005. március 15-én, nemzeti ünnepünk alkalmából 
számvetést készítünk, azt találjuk, hogy hazánk évszá- 

. zadok óta nem tapasztalt kedvező helyzetben tekinthet 
a jövőbe. Országunk szabad, független, sem idegen 

hatalmak, sem idegen katonák, sem idegen ordas eszmék nem fe-
nyegetik az egyént, a közösséget. Mégsem elsősorban az előző 
generációk, a márciusi ifjak nagy, merész álmainak megvalósulá-
sáról szóltak az ünnepi megemlékezők országszerte, hanem arról 
a széthúzásról, ami miatt nagyszerű lehetőségek maradhatnak ki-
használatlanul, és ami miatt ígéretes jövőnket féltenünk kell.

A 157 évvel ezelőtti események felidézése után ez volt a sziget-
becsei Petőfi Sándorról elnevezett művelődési házban az ünnep 
szónokának, Magasitz Lajos polgármesternek is legfőbb monda-
nivalója. Szavai, melyek fájdalmasan igazak és időszerűek voltak, 
nemcsak a jelenlévőkhöz szóltak, ezért beszédének egyes részeit 
itt felidézzük.

„... Sokszor tapasztaltuk és tapasztaljuk a kicsinyes széthúzást, 
a különböző érdekek miatti megosztást, amelynek következtében 
nagy célok és nagy eredmények elérhetetlenné válnak.

157 évvel ezelőtt valami kikutathatatlan erő mozdult meg a ma-
gyar nemzet egészének lelkében. Kiderült, hogy mire képes ez a 
tehetséges, bátor, hős nép. Olyan erőt adott még a forradalom  
vérbefojtása után is a nemzetnek, amelyre ma is hálával és nosz-
talgiával gondolunk vissza. Az addig sok irányba széthúzó nem-
zet, a boldogulást, a haladást eltérő módon gondoló politikusok 
eggyé fonódtak és példát mutattak.

A szabadságért és felemelkedésért mindenki azt adta, amije 
volt. Az egyik a politikai tisztánlátását, a másik a gazdasági szak-
értelmét, a harmadik a katonai zsenialitását, a következő a költé-
szet csodás titkát. Legyen erre élő példa Széchenyi, Kossuth és 
Deák -  a legmeghatározóbb közéleti személyiségek -  akik között 
igen nagy ellentétek feszültek, a legdöntőbb pillanatban azonban 
teljes volt az egyetértés közöttük. Ez a pillanat 1848. március 15-

én érkezett el a forradalommal, amelyhez habozás nélkül csatla-
koztak.

Kossuth mellett a forradalomtól egyaránt tartó Széchenyi és 
Deák is felismeri: vagy vállalják a forradalmi átalakulás veszé-
lyeit, vagy azoktól tartva egyszer és mindenkorra lemondanak a 
polgári átalakulásról.

Ha van tanulsága 1848. március 15-nek, ez az.
Ha valamiről ma beszélni kell, ez az.
Hogy a három nagy magányos, aki olyan gyakran vívott is egy-

mással, a nemzeti érdekegyesítés pillanatában vállvetve volt ké-
pes együtt harcolni.

A szabadságharc elbukott, de az eszme és a példa kitörölhetet-
len még a ma élő utókor életéből is.

Ma csendes forradalom résztvevői vagyunk, ahol a cél az lenne, 
hogy az egykor megálmodott Magyarországot békében alakítsuk 
és form áljuk olyanná, amilyennek őseink is szerették volna, ahol 
egyenlőség, szabadság és testvériség uralkodik.

Ha ezeket a csodálatos óhajokat értelmezzük a mára, sajnos 
meg kell állapítani, hogy változásban lévő országunkban növeke-
dett az egyenlőtlenség, a barátság és a szolidaritás szálai gyen-
gültek. Talán csak az „Én ” és csak a „M ost" érvényesül... ”

A hagyományokhoz híven ezúttal is az iskolások adtak szép, 
tartalmas emlékező műsort. Köszönet érte a közreműködőknek és 
a betanító tanároknak: Kölesdiné Gulyás Ágnesnek és Lengyel 
Matildnak!

Immár harmadik éve az ünnepi megemlékezés része az a fel-
emelő aktus, melynek során a 14. életévüket betöltők egy szál vi-
rág kíséretében átveszik a polgármestertől és az iskolaigazgatótól 
a személyazonosító igazolványukat. Ez annak jelzése, hogy elér-
tek a felnőtt kor küszöbéhez.

Ne csak reméljük, higgyük is, hogy ezekkel a fiatalokkal és tár-
saikkal szerte az országban ez a haza, a mi hazánk is felnő felada-
taihoz és lehetőségeihez!

A „Virágos faluért” akció értékelése
A 2004-es évben is meghirdettük a „Virágos faluért” akciónkat. Öröm-

mel adunk tájékoztatást arról, hogy egyre többen gondozzák igényesen a 
házuk környékét és környezetét, példát mutatva mindenkinek. Nagyon 
sok szép gondozott kertet láttunk, melyek közül már igen nehéz volt dön-
teni, ezért kettő, általunk legszebbnek ítélt portát választottunk: Feigl Ti-
bor Fazekas M. utca, Feigl Bódog Makádi utca.

Kiemelkedően szépnek találtuk még a következőket: Lerner György 
Honvéd utca, Lumei Sándor Fazekas utca, Nagy Imre Makádi utca, 
Magasitz Lajos Kereszt utca, Schmidt Sándor Móricz Zsigmond utca, 
Schwarczenberger Károly Jókai utca, Stock Éva Petőfi utca.

A közterületek közül a legvirágosabbnak a Ke-
reszt utca előtti, a buszforduló és a Vendel szobor 
park bizonyult. Itt köszönjük meg mindenkinek a 
munkáját, aki az ültetésben és a további gondozás-
ban részt vett.

A hagyományoknak megfelelően 2005-ben is 
meghirdetjük a „Virágos faluért” akciót. Ehhez 
idén is segítséget nyújtunk a virágvásár megszerve-
zésével, ami április 29-én és 30-án lesz.

Kívánunk önmagukért, környezetükért és a falu-
ért végzett csinosító munkához sok jó ötletet és 
energiát.

Nők Szigetbecséért Egyesület

A szépek között 

legszebbek:

Fönt Feigl Bódog 

Makádi utca

Lent Feigl Tibor 

Fazekas M. utca
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Négy Évszak a Dunán

Izgalmas, nagyszerű élmé-
nyeket ígérő kulturális sorozat-
ról adhatunk hírt: 2005 nyarán 
a Windland-Fúvósvilág Alapít-
vány és Monarchia Zenemű-
vészeti Egyesület rendezé-
sében Négy Évszak a Dunán 

elnevezésű kistérségi régió művészeti fesz-
tivál kinál sokszínű programot a Csepel- 
sziget 21 települése lakóinak.

A fesztivál ötletét a 2002 nyarán megren-
dezett „Ráckevei Zenés Kastély” programja 
adta. Már tavaly túlléptek a város határán és 
- telt házak előtt - Makádon és Szigetszent- 
mártonban is koncerteztek.

Ez az érdeklődés és lelkesedés elgondol-
koztatta a zenészeket és a szervezőket. 
Körülnéztek az addig kevéssé ismert térség-
ben és felfedezték ennek gazdag kulturális és 
természeti értékeit, hagyományait. Érzékel-
ték, hogy a nagy „országjáró" folyó, a Duna 
mint köti itt össze a sziget és környéke 
településeit, az itt élő embereket. Így 
született meg a Négy Évszak a Dunán fesz-
tivál megrendezésének ötlete, és így lett a 
programsorozat mottója: „A Duna összeköti 
az országokat - a zene az embereket”.

A sokoldalú és sokszínű program a 
kultúrát, oktatást és turisztikát kapcsolja 
össze. 2005. évi specialitása a vízi színpadi 
koncertek a Kis-Dunán. A fesztivál egyedül-
állóan színes programkínálatával, a felvonul-
tatott művészeti ágak sokféleségével és 
nemzetközileg elismert művelőinek bemu-
tatásával kívánja felkelteni és magára vonni 
a világ figyelmét. A hagyományos művészeti 
formák mellett új, a térség, a Duna menti 
országok, nemzetek, nemzetiségek művésze-
tét mutatja be újszerű, speciális formában, a 
különböző művészetek, művészeti ágak 
összekapcsolásával, valamint a zene és a 
Duna, a zene és a természet kapcsolatának 
bemutatásával. A koncertek mellett a prog-
ram fő jellegzetessége a különböző zenei 
kurzusok hazai és külföldi vendégprofesszo-
rok részvételével, hangszerkiállítással, kirán-
duló koncertekkel. A különböző zenei-művé-
szeti stílusok és műfajok mellett a turisztikai 
programok, gasztronómia, kiállítások, előa-
dások, vitaestek, találkozók sokszor speciális 
módon kerülnek bemutatásra.

A fesztivál eseményeinek időpontját és 
helyszínét rendszeresen közöljük majd a 
krónikánkban, hiszen azoknak, akiknek egy- 
egy színvonalas hangverseny a hétköznapok 
egyhangúságából kiemelkedő ünnepet jelent, 
nem kell messzire utazniuk. Két dátumot már 
most érdemes a naptárba feljegyezni: június

29-én Balogh József klarinétművész, a fesz-
tivál művészeti vezetője és együttese ad 
hangversenyt a szigetbecsei templomkert-
ben. Kedvelt melódiáink címmel július 24-én 
Operettvarázs elnevezésű szabadtéri előadás-
ra kerül sor a községben.

Aranyos lányok!

A Siófoki Triatlon Klub versenyzői 2004- 
ben nagyszerű eredményeket értek el az 
országos versenyen és bajnokságokon. Az 
eredményekből oroszlánrészt vállalt magára 
két szigetbecsei sportoló: Mészáros Edit és 
Schmidt Sándorné. A kemény munka, a kora 
hajnalban elvégzett futó- és úszóedzések, a 
délutáni, sokszor 30-40 km-es kerékpáredzé-
sek meghozták eredményüket. Edit megnyer-
te a triatlon sportág kategóriájában a pedagó-
gus OB-t, a sprint távú OB-t és a középtávú 
OB-t, amelynek távja 2500 m úszás, 80 km 
kerékpározás és 20 km futás volt.

Schmidtné Szilvi Fadd-Domborin a sprint 
távú triatlon bajnokságon kategóriájában a 2. 
helyezést érte el. Szilvi mindemellett anyai 
örömök elé is néz, de ha minden rendben 
lesz, az idei évben már újra szeretne edzeni 
és versenyen indulni is.

Kívánunk az idei évben is hasonlóan szép 
sportsikereket!

Siófoki Triatlon Klub

Megújul a 

Művelődési Ház

Ismeretes, hogy a Petőfi Sándor 
Művelődési Ház felújítására beadott európai 
uniós pályázat sikeres volt. Az így nyert 
pénzből már meg is kezdődött a munka. Még 
itt rendezhették meg a falugyűlést és 
közmeghallgatást, valamint a húsvéti bált, de 
közben már felvonultak a kivitelezők, és 
külső munkálatokkal kezdetét vette a 
felújítás.

Berecz László építésvezető kérdésünkre 
elmondta, hogy ezt három ütemben tervezik. 
Május közepéig elvégzik az épület 
szigetelését, a nagyterem felújítását, a 
pincében pedig klubhelyiséget alakítanak ki. 
Július 15-ig megtörténik a tető felújítása, 
végül sor kerül az épület külső rendbe-
hozatalára, a környezet, a park kialakítására.

Március 18-án összegyűlt a Művelődési 
Házban a képviselő-testület, ahol a kivi-
telezőkkel, a tervezőkkel bejárták a területet 
és megvitattak néhány részletet. Már koráb-

ban döntöttek arról, hogy a ház fűtése radiá-
torokkal történik majd. A tetőcserepek 
színéről az a vélemény alakult ki, hogy a 
hagyományos tégla színt választják.

Szóba kerültek még a felhasználandó 
anyagok, színek, formák, méretek, az egyes 
helyiségek funkciói és a házat körülvevő 
park tervei.

Ezek kellemes, örömteli gondok, melyeket 
a képviselők szívesen megosztanak a község 
lakóival. Várják gondolataikat, javaslataikat, 
hiszen a felújított Művelődési Ház mind-
annyiunkat szolgálja majd.

A munkálatok a kivitelezők Ígérete szerint 
2005. augusztus végéig befejeződnek.

Anyakönyvi hírek

Születések

2005. február 1.

Lipsz Gizella és Mészáros Zsolt gyermeke 
Ditta

2005. február 9.

Manger Mónika és Katona József 
gyermeke 
Norbert

2005. február 23.

Takács Aranka Tímea és Brezina Ferenc 
gyermeke 
Ferenc

2005. március 9.

Paulheim Szilvia és Schmidt Sándor 
gyermeke 
Szimónia

Elhunytak

Vandracsek János
2005. február 12. Élt 83 évet 

Feigl Lénártné sz.: Brodmann Julianna 
2005. február 14. Élt 74 évet 

Ádám György 
2005. március 29. Élt 64 évet 

Sándor Istvánné sz.: Feigl Julianna

2005. március 30. Élt 85 évet

Köszönetét mondunk mindenkinek, 

aki a szeretett férjet, édesapánkat 

FEIGL LÁSZLÓT 

utolsó útjára elkísérte.

Feigl család
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Labdarúgás

Szigetbecse Sportegyesület 2005. február 
27-én megtartotta éves közgyűlését.

Hosszú téli napokat követően március 20- 
án megkezdődött a labdarúgó tavaszi idény. 
Csapataink nagyon kevés edzőmeccsel tud-
tak fellépni. A pályák alkalmatlansága miatt 
nagyon sok betervezett edzőmeccs maradt el.

Ennek ellenére ifjúsági ill. felnőtt csa-
pataink idegenben győzelemmel kezdték el a 
szezont.

Felnőtt bajnokság:
12. forduló 2005. 03. 20.
Áporka KSE-Szigetbecse SE 0:6 
Góllövőink: Jánosi M. 4, Vigh L. 1, Kreisz 
J. 1.
Ifjúsági csapat:
Áporka KSE-Szigetbecse 0:1 
Góllövő: Bodó N.
13. forduló 2005. 03. 27.
Felnőtt bajnokság 
Szigetbecse-Szigetújfalu 3:3 
Góllövőink: Vigh L. 2, Jánosi M. 1 (11-es- 
ből)
Ifjúsági csapat 
Szigetbecse-Szigetújfalu 7:0

Schmidt Mihály 
SE elnök

Sziget kerékpáros 
teljesítménytúrák

A Szigethalmi TE kerékpáros szakosztálya 
és a szigetbecsei Sziget-csücske Turista-
egyesület 2005. május 28-án szombaton ke-
rékpáros túrát rendez a Csepel-szigeten, 
melyre mindenkit szeretettel várunk.

A túrák 95 és 35 km-es távon kerülnek 
megrendezésre szigethalmi és szigetbecsei 
indulással.

A 95 km-es távon 8.00-9.00-ig lehet in-
dulni Szigethalomról a Szent István Általá-
nos Iskolából (Szabadkai út 64.)

9.00-10.00 között pedig Szigetbecséről a 
Művelődési Házból.

A nevezési díj 800 Ft, melyért útközben 
édességet, frissítőt és hideg élelmet biztosí-

tunk, a sikeres teljesítők pedig emléklapot és 
kitűzőt vehetnek át.

Az útvonal:
Szigethalmi indulással: Szigethalom-Tö- 

köl-Szigetújfalu-Ráckeve-Lórév-Szigetbe- 
cse-Tassi-zsilip-Ráckeve-Szigetcsép-Tö- 
köl-Szigethalom.

Szigetbecsei indulással: Szigetbecse- 
Tassi-zsilip-Ráckeve-Szigetcsép-Tököl- 
Szigethalom-Tököl-Szigetújfalu-Ráckeve- 
Lórév-Szigetbecse.

A szintidő 10 óra.
A 35 km-es távon 9.00-10.00-ig lehet in-

dulni Szigethalomról a Szent István Általá-
nos Iskolából (Szabadkai út 64.).

10.00-12.00 között pedig Szigetbecséről a 
Művelődési Házból.

A nevezési díj 500 Ft, melyért útközben 
édességet, frissítőt biztosítunk, a sikeres tel-
jesítők pedig emléklapot és kitűzőt vehetnek 
át.

Az útvonal:
Szigethalmi indulással: Szigethalom- 

T ök öl-Sz ig etú jfalu-S zige tcsép -T ökö l- 
Szigethalom

Szigetbecsei indulással: Szigetbecse- 
Tassi-zsilip-Ráckeve-Lórév-Szigetbecse

Szintidő 5 óra.
Minden távra: Magyar Turista Kártyával a 

nevezési díjból 20 % kedvezményt adunk!
Nagyobb csoportok indulását kérjük előre 

jelezni!
A túrával kapcsolatos információk megta-

lálhatók a www.szigethalmite.hu honlapon.
Részletes információ kérhető:
Szabó József 20/210-9337
matrakekesteto@freemail.hu
Nagy Imre 30/310-5994

Sziget-csücske
Természetbarátok

Egyesületének
közhasznúsági

beszámolója

Egyesületünk, a Sziget-csücske Termé-
szetbarátok Egyesülete, röviden Sziget-
csücske TE 2004. június 1-jétől közhasznú 
szervezetként működik, ezért törvényi köte-
lezettségének eleget téve számol be 2004. 
évben végzett tevékenységéről.

29 bejegyzett taggal és kb. 50 vendéggel 
(felnőtt és gyerek) teljesitettük a köz-
hasznúságból származó és vállalt feladatain-
kat. Az év folyamán 13 gyalogos túránk volt 
a környéken, Pest megyében és az ország 
más helyein (Kőszegi-hegység, Balaton- 
felvidék, Bükk, Mátra). Működési kör jellege

a bírósági bejegyzés szerint természetvédel-
mi tevékenység.

Feladataink-céliaink:
Csepel-sziget és hazánk természeti értéke-

inek megismerése és megismertetése
• Gyalogos és kerékpáros túrák
• Természetjárás, természetvédelem nép-

szerűsítése
•Teljesítménytúrázás népszerűsítése.
Túrateljesítmény: 13 túra, 24 túranap, 430 

résztvevő (250 tag és 180 vendég)
Mindezekkel párhuzamosan értékeket is 

közvetítettünk: türelem, kitartás, harmónia a 
természettel és önmagunkkal.

Szeretet, tolerancia, megbecsülés, környe-
zettudatos szemlélet. Néphagyományok tisz-
telete, ápolása, néprajzi ismeretek, honisme-
ret-hazaszeretet.

Fentieket segítette: gyalogtúra a Csepel- 
sziget déli részén.

Teljesítménytúrák: Galga és vidéke 16 km, 
Mátra és természeti értékei 20 km, Tanúhe-
gyek 20 km, Európa túranap - Salgó - 
Somoskő 20 km, Kőszeg határok nélkül (EU 
túra),

Vándortábor -  gyerekekkel együtt 11 nap 
Vas megyében Kőszegtől Sárvárig. Monte-
negró 7 nap. Hagyományos pünkösdi 3 na-
pos kirándulás Miskolc és környékére.

Színházlátogatás, szilveszter, falunapi fő-
zés, tombolaárusítás a közös együttgondol-
kodást, egymásért tenniakarást és a társadal-
mi példamutatást tükrözi.

Közös kirándulást és szilveszteri műsort 
szerveztünk a Német Nemzetiségi Önkor-
mányzat tagjaival!

Szabó Béláné 
és az elnökség tagjai

2004. évi pénzforgalmi
jelentés

Bevétel eFt-ban

önkormányzati támogatás 50
tagdíj 75
közhasznúsági bevétel 75
összes bevétel 200

Kiadás eFt-ban

ismeretterjesztés, természetvéd. 101
rendezvény költség 37
működési költség 16
tartalék 2005. évre 46

összes kiadás 200


